

Узбекистан – единственный в регионе сохранит рост экономики в 2020 году – Всемирный банк



Всемирный банк опубликовал доклад «Перспективы развития мировой экономики» за июнь 2020 года. По прогнозам Всемирного банка, в этом году мировую экономику ждет спад на 5,2%. Он станет самым глубоким со времен Второй мировой войны, а сокращение объемов производства на душу населения затронет наибольшую долю стран с 1870 года.

Прогноз составлен исходя из предположения о постепенной отмене введенных правительствами ограничительных мер к началу второго полугодия.

Согласно докладу, в экономике региона Восточной Европы и Центральной Азии спад прогнозируется на уровне 4,7%, экономическая рецессия затронет почти все страны.

При этом отмечено, что Узбекистан станет единственным исключением из 24 государств региона, где в 2020 году ожидается рост на уровне 1,5%. В 2021 году Всемирный банк ожидает, что экономика Узбекистана восстановится до 6,6%, а данный показатель по региону составит 3,6%.

По прогнозам, темпы экономического роста в Восточной Азии и Тихоокеанском регионе упадут в 2020 году до 0,5% и окажутся на самом низком уровне с 1967 года, что станет отражением потрясений, связанных с пандемией.

Что касается других регионов, то ВБ прогнозирует глубокий спад экономической активности в Латинской Америке и Карибском бассейне – на 7,2%, на Ближнем Востоке и в Северной Африке – на 4,2%, к югу от Сахары – на 2,8%, в Южной Азии – на 2,7%.

Источник